

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

AÑO 57

Sábado, 19 de julio de 1941

Núm. 17.575

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 26 - Tel. 1924

Administración: Librería de Núñez, Rúa, 13 - Tel. 1018

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

7,50 pesetas trimestre

NUMERO SUELTO: 15 CTS.

## El Caudillo ofrece una recepción en honor del Cuerpo Diplomático

Madrid.—En la tarde de ayer, con motivo de la conmemoración del Movimiento, se celebró en los jardines de La Granja una recepción ofrecida por el Jefe del Estado en honor del Cuerpo Diplomático, con asistencia del Gobierno, las altas dignidades del Ejército, las Jerarquías del Partido y las autoridades.

Después de la recepción, en la que el Caudillo saludó a todos los invitados, se organizó en los jardines un brillante concierto, a cargo de la Banda municipal de Madrid, que interpretó obras de Albéniz, Chueca, Chapí y Usandizaga.

Durante el acto, corrieron dos de las fuentes de los jardines que ya anochecido aparecían espléndidamente iluminadas.

Al terminar el acto, la Banda municipal interpretó el Himno de la Falange y el Himno Nacional.

## En el acto de entrega de los diplomas a las "Empresas ejemplares,"

# EL CAUDILLO HABLA A LOS TRABAJADORES

### «Por nuestras obras, habréis de conocer el valor de nuestro régimen, el sentido de la nueva España y la solidaridad ante la gran empresa que nos es común»

Madrid, 18.—En la mañana de hoy, fiesta de la Exaltación del Trabajo, tuvo lugar una concentración de producciones, organizada por los Sindicatos madrileños en las fábricas y talleres de locomotoras de la Compañía M. Z. A. tiene establecidos en el cercano pueblo de Villaverde.

Con este motivo el Caudillo hizo entrega, a propuesta de la Delegación de Sindicatos, de los diplomas de honor con el título de "Empresa ejemplar".

Desde las primeras horas de la mañana los alrededores de la Estación del Mediodía se hallaban invadidos por una multitud extraordinaria de productores que se disponían a trasladarse al lugar donde debía tener lugar la concentración.

En diez trenes especiales dispuestos por la Delegación Nacional de Sindicatos se trasladaron a Villaverde. En ambos lados de la carretera se alzaban muros adornados con guirnaldas y en ellas esculturas "Irreduco, Franco, Franco!". Habían en la carretera numerosos arcos triunfales con banderas nacionales y del Movimiento.

Delante de la puerta de la nave central de los talleres donde tuvo lugar el acto se alzaban dos grandes pedestales y sobre ellos estatuas de los metros y medio representando a los productores en posición de saludo falangista.

Toda la fachada, así como el interior de la nave, estaba adornada con profusión de banderas. Al fondo se había levantado una plataforma giratoria; a la derecha de la tribuna una locomotora del último modelo, y a la izquierda, guías eléctricas, taladros, cepillos y otros instrumentos del trabajo. En los talleres, detrás de la tribuna, una gran bandera de Falange. La nave aparecía ocupada por los productores, en formación correcta llevando al frente sus banderas y dejando un espacio libre para la entrada del Caudillo.

En primer término se alineaban las Empresas premiadas, que son: Empresa Agrícola Mariano Madurga; Autobuses Rocca; Azucarera de Castilla; Patricia Echevarría; Sociedad Española de Construcciones Electromecánicas; Salvador Fontuberta; de Benicarló; Galletas Ariach; Industria Española del Jabón.

El resto de la nave lo ocupaban miles de productores, con sus nombres al frente.

A las once de la mañana habían llegado todas las autoridades y jerarquías del Gobierno y del Movimiento. A la entrada de los terrenos, en los talleres, el ministro secretario del Partido, el ministro del Ejército, el capitán general de la primera Región en la puerta de la nave central, otros ministros y jerarquías sindicales y autoridades. En el interior de la nave, de pie, en la escalera de la tribuna, los miembros de la Junta Política, los consejeros nacionales, los generales Fernández Pérez, Dávila, Jordana y García Vallino, Llanderas, Rada, Alonso Vega y Borbón. Seguidamente las altas jerarquías de la Secretaría General del Partido y todos los jefes de las obras sindicales y servicios de la Delegación Nacional de Sindicatos.

En la parte exterior de los talleres se hallaba formado un escuadrón de Caballería del Regimiento número 11. En el interior, la banda del batallón de trabajadores, que interpretó el Himno Nacional y del Movimiento.

A las once y veinte aparecieron las secciones de motoristas de la escuela de S. E. Inmediatamente, el automóvil del Caudillo se detuvo en la puerta de la nave. Las banderas de cometas de Caballería interpretó el Himno Nacional.

El Jefe del Estado fué recibido por el ministro secretario del Partido, el ministro del Ejército el capitán general, el secretario de Sindicatos. El Caudillo vestía uniforme blanco del Partido con las insignias de capitán general y los emblemas del Mando Supremo de la Falange. Como única condecoración, la placa de la Laureada de San Fernando.

Entre aclamaciones delirantes y a los gritos de "Franco, Franco, Franco" de los millares de productores que mostraban estruendosamente su

fervoroso entusiasmo, el Caudillo avanzó la nave y subió a la tribuna. Desde ella se acercó al micrófono y saludó brazo en alto a los millares de productores.

En tal momento de una emoción impresionante, las aclamaciones y los vítores estallaron prolongándose buen espacio de tiempo. Los gritos de "Franco, Franco, Franco" y "Falange" estremecían aquella multitud que se apiñaba frente al Jefe del Estado.

Hecho el silencio, el Caudillo ocupó el centro de la tribuna. A su izquierda, se situó el ministro secretario del Partido, y a la derecha, el ministro del Ejército. Detrás ocuparon sus puestos, los jefes de las Casas civil y militar y sus ayudantes. El resto de la tribuna era ocupado por los ministros, los miembros de la Junta Política, los consejeros nacionales y las jerarquías del Partido y los Sindicatos.

El secretario nacional de Sindicatos dirigió unas palabras breves, en las que explicó la significación del acto. Leyó después los méritos de las empresas premiadas y a continuación las fué nombrando una por una y

todas pasaron a presencia del Caudillo.

El Jefe del Estado, después de estrechar la mano del director de cada empresa premiada les hizo entrega de los diplomas con los títulos de "Empresa ejemplar". Cada entrega fué subrayada por los aplausos entusiastas de todos los productores.

Terminada la entrega de diplomas, el locutor de Radio Nacional anunció que iba a hablar S. E. el Jefe del Estado. En tal momento la multitud prodigó al Caudillo una ovación extraordinaria.

Acallados los gritos y los aplausos, el Caudillo comenzó su discurso:

### Discurso del Caudillo

"Trabajadores españoles: Que comprenda a cuantos habéis hecho del trabajo una jerarquía y un honor. ¡Qué palabras tan distintas hasta las ahora pronunciadas! El trabajo es ya jerarquía y el trabajo es un honor.

No pensaba hablaros. Me sorprendieron los cantos y el programa con que el Caudillo iba a

dirigiros la palabra. Y no he querido en un día como este de Exaltación del Trabajo y de Exaltación de la Patria que pecara de descortesía o desamor el gesto y la actitud de vuestro Caudillo.

Comprendo vuestro escepticismo: Os formasteis y crecisteis en un ambiente de indiferencia, de materialismo, de rencor, de celos, y no deseaba que mis palabras viniesen a ser punto y seguido. No son las palabras con las que vamos a llevar a vuestro ánimo el sentimiento de una patria; no han de ser nuestras frases las que pretendan arrancar de vosotros una adhesión un apuro o una simpatía; han de ser nuestros hechos, han de ser nuestros actos, han de ser nuestras obras, por las que habéis de conocer el valor de nuestro régimen, el sentido de la Nueva España y la solidaridad ante la gran empresa que nos es común. Entonces comprenderéis esa unidad de destino en lo universal que todavía está en nuestros

corazones; esa unidad de destino que llevó a España a dominar un mundo, que no, daré las alas nuevas para volar y que hará que los que fueron señores en otras tierras, no puedan ser jamás esclavos ni esclavos en la suya. ¡Muy bien, grandes aplausos!

A aquel Estado que contemplaba indiferente vuestras luchas, a aquel régimen que no vivía vuestros dolores, que permanecía indiferente ante las miserias de las masas materialistas y proletarizadas, oponemos nosotros otro Estado, presidido por un sentido moral, un sentido social, en que los españoles son solidarios en las empresas y en que al ofreceros el pan y la justicia, os ofrece antes un sentido de Patria.

Un Estado que comprende que no pueden exaltarse ante la Patria aquellos a quienes ésta dio trazo de madrastra ni defender con entusiasmo los hogares los que no hogar tienen; si no siquiera podemos hablar de amor, porque éste ha sido roto y quebrantado. ¿Qué hijo se acerca hoy a su padre a llevarle los anhelos de un cariño filial, si hasta el afecto familiar llegó a ridiculizarse como cosa nefanda? Y esto en la España del Quijote, de los héroes, de los poetas, de los artistas y de los santos misioneros; esto es una realidad; se ha desfigurado a España, nos han querido arrancar desde el exterior todo lo ideológico los valores de nuestro espíritu, lo que nos proyectaba en lo universal.

¿No os habéis preguntado vosotros alguna vez de qué pasta eran aquellos que conquistaban el mundo, de dónde salieron? Salieron de nuestros lugares, de nuestras áridas tierras de Castilla, de nuestros campos extremos, y aquellos hombres que ni apellidado tenían lo creaban ellos mismos. Lo forjaban con su esfuerzo y llegaban a esculpirlo en sus brasones; fundaban imperios y creaban ciudades y levantaban ese mundo nuevo, emporio de riqueza, hijo de nuestra sangre, de nuestro esfuerzo y de nuestra raza. ¡Grandes aplausos! Esta es la virtud de nuestro Movimiento. España se había encontrado a sí misma, que por esta prueba tan dura y tan sangrienta habíamos podido encontrar de nuevo el sentido y las virtudes raciales en que los reyes y héroes de antaño, fueron en nuestros días superados. Os contaré una anécdota que encierra la más alta expresión:

Estábamos en la guerra cuando el odio marxista y extranjero había enfrentado a los españoles. Se libraba una batalla difícil y dura. La infantería española luchaba, como en sus más gloriosos días, y un camarada extranjero que lo presenciaba exclamó: "¡Qué hermosa infantería! Esta es la infantería mejor del mundo! ¡Eso, la mejor del mundo!" Y un alférez que le escuchaba le replicó con aire amido: "Sí, pero después de ésta, la vuestra".

¿Y sabéis lo que contestó aquel hombre que tenía el corazón abierto a la admiración? Pues dijo: "No, después de la vuestra, la soya". ¡Grandes aplausos!

Y os digo esto, no por buscar halagos entre los que aquí están que pueden haber formado en otras filas. Os digo esto para que os encontréis a vosotros, porque aquella infantería que vivía sus estándares en las tierras inhóspitas de la Nueva España, aquella infantería que era la admiración del mundo, era el hombre, el hombre español. Y éste vive en España. Está vivo entre nosotros. Seguimos siendo dignos de las grandes empresas; pero lo somos con esa solidaridad con esa unión, con ese amor a la Patria que no puede ser madrastra de nadie y que tiene que ser madre de todos. ¡Grandes aplausos!

Nosotros tenemos en nuestro

## Una alocución del ministro Secretario General del Movimiento

### “El 18 de julio fué el estallido de una España que venía siendo escarnecida, traicionada y envilecida, para surgir en forma de vida nueva, total y entera,”

### “El pueblo español ha identificado los anhelos de renovación, que surgen de sus capas más hondas con el movimiento revolucionario de la Falange”

Madrid.—Con motivo del 18 de julio el ministro secretario general del Partido ha dirigido a los jefes provinciales del Movimiento la siguiente alocución:

"Camaradas: El 18 de julio de 1936 no fué una reacción contra esto o contra lo otro, es inaceptable que desde los que aún no vuelven de su asombro por el suceso, como si la sublevación hubiera sido algo así como la erupción de un volcán en un lago limpio y tranquilo, hasta los que buscan su origen en los hechos más pueriles e intrascendentes, se interprete esa explosión milagrosamente genial y energética con mezquindad y pequeñez de espíritu. Urge, por tanto, liberar al 18 de julio de toda expresión falsa, y ninguna ocasión mejor para proclamarlo, como este otro 18 de julio de parecido, exacto y circunstancia gemelas, en el que buena parte de nuestra juventud marcha otra vez arma al brazo con la misma vocación de entonces. El 18 de julio no fué un movimiento contra el marxismo ni contra el capitalismo, contra la insolencia de los partidos ni contra los separatismos. Fué un movimiento por una idea mucho más amplia, que engloba dentro de sí todas estas cosas, pero que engloba también otras muchas quizás solamente presentidas.

Fué el estallido de una España que venía siendo escarnecida, traicionada y envilecida, para surgir en forma de vida nueva, total y entera. Por eso, desde ese día, pudimos asistir todos a un interesante espectáculo. Los partidos de izquierda que se situaron en frente perdieron su fisonomía propia, dejaron de ser quienes eran, en cuanto defendieron cada uno una posición especial en el marco artificial de la política española y se convirtieron todos ellos en "los rojos". Esto es, los que oponían una idea total de negación a la idea de liberación española que implicaba el Alzamiento Nacional. Y los partidos de derecha, incluían cada uno en su programa parte de los principios que informaron el Movimiento, desaparecieron también como por encanto, y en su lugar cobrando instantáneamente gigantesco vigor, las dos fuerzas que hasta entonces habían venido manteniéndose alejadas de las contiendas políticas, las dos fuerzas en lugar de ofrecer como las demás soluciones concretas, esporádicas y desconectadas, urfían como razón de sus movimientos la realidad exacta y entrañable de una actitud total ante la vida y ante la historia: El Ejército y la Falange que luego se articuló con el Tradicionalismo.

Esta es la explicación del fenómeno aparentemente inexplicable, de nuestro prodigioso crecimiento en tan poco tiempo.

El pueblo español, que tiene un fino sentido para calar la más esencial realidad de las cosas, se ha dado cuenta desde el primer momento, de esta diferencia radical de la Falange con todos los demás movimientos que implicaban una posición política y ha aprendido a ver en él la única fórmula posible de solución satisfactoria para la tragedia española. El pueblo español ha identificado los anhelos de renovación que surgen de sus capas más hondas con el movimiento revolucionario de la Falange.

Por eso, al hablar de lo que nos queda por hacer, no caigamos en la tentación cómoda de marcarnos un programa. Cuando las izquierdas y las derechas salían por las calles de Madrid, pagando por las paredes programas elaborados en dos horas en las oficinas electorales, nosotros nos apretamos al calor de una idea de amor, de fe y de esperanza. Lo que nosotros debemos hacer hoy es extremar nuestro espíritu de servicio y sacrificio. Afirmamos cada día más en nuestra decisión revolucionaria, y, sobre todo, mantenemos en nuestra primera realidad que nos hizo posible el milagro. Manténmoslo en ella a toda costa. A riesgo de que nos insulten, de que nos combatan, de que nos calumnien, sabremos que no es lo mismo servir a los destinos de un pueblo que servir a los deseos de un pueblo.

Pero no importa, tenemos en frente a una España empobrecida y achacada por todas partes y si la fe en la misión que nos está asignada ha de servirnos para algo, sea precisamente para mantenernos implacables en el tratamiento quirúrgico de esta España que probablemente tardará mucho tiempo en enmendarnos.

Aquí como en todo lo importante es estar seguros de que obedecemos a una ley de amor apasionado a España, a la Falange y al Caudillo, y que en este otro 18 de julio de 1941, cinco años después de aquella fecha de dolor y de gozo nos encontramos a la hora de examinar nuestras obras a éstos millares de camaradas voluntarios en la División Azul con la misma ilusión y con la misma fe de los primeros momentos, es decir lo importante es ver que el 18 de julio de 1936 es una fecha permanente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Madrid 16 de julio de 1941.—El secretario general del Movimiento, José Luis de Arrese.

(Continúa esta información en tercera plana.)

Sindicato Español Universitario

ALBERGUES UNIVERSITARIOS

Parte de actividades

Hoy día 18, a las siete de la mañana en el acto de izar bandera, se celebró una sencilla ceremonia de inauguración de nuestro Albergue...

A continuación el camarada Pedro Rodríguez Martín, jefe del Departamento de Prensa, Propaganda y Publicaciones del Distrito Universitario de Salamanca, puso de manifiesto el significado y el valor nacional de nuestro Albergue...

A las diez de la mañana, nuestros camaradas se trasladaron a Béjar para asistir al acto conmemorativo del Glorioso Alzamiento...

A las dos de la tarde sesaron al Albergue "Estudio y Acción". Arriba España!

Salamanca, 18 de julio de 1941.

Julio Pérez Martín

MEDICO

MATRIZ Y PARTOS

Consulta a las doce

San Justo, 22 Teléfono 1303

ESPECTACULOS

CARTELERA PARA HOY

COLISEUM.—A las siete y cuarto y a las diez. "El placer de vivir", por Irene Dunns.

LICEO.—A las seis y a las diez, la magnífica comedia "Muñecas de papel", por Annie Vemay.

MODERNO.—A las cuatro y a las siete y cuarto, "Princesa Tarakanova", por Annie Vemay.

TARAMONA.—A las siete y media y a las diez y cuarto, "Santa Rogelia", por Rafael Rivelles y Juan de Landa.

CINE DE VERANO (Educación y Descanso).—A las diez y cuarto, "La hija de Juan Simón".

FRONTON TORMES.—A las siete y cuarto y a las diez y cuarto, partidos y quinielas por señoritas.

CINEMA TARAMONA

LA PANTALLA DE LOS EXITOS

Hoy: ¡acontecimiento!

SANTA ROGELIA

EN ESPAÑOL

Publicidad ARENAS

NOTAS DE SOCIEDAD

VIAJES

Han salido: Para Santander, don José Hernández González y señora.

Para Madrid, don Toribio Martín Campos.

Para su dehesa, don Francisco Maldonado de Guevara y familia.

Para su finca La Jarilla (Badajoz), don Cándido Vargas-Zúñiga.

NATALICIOS

Ha tenido su primer hijo, la señora de don Matías Blanco Rodríguez Vega (nacida Juana Mary Fernández).

Felizmente ha dado a luz una preciosa niña, segundo de sus hijos, la distinguida señora doña Pilar Rodríguez Muñiz, esposa de nuestro buen amigo don Ramiro Pascual, capitán del arma de Aviación.

Tanto la madre como la recién nacida continúan en perfecto estado de salud.

Séales enhorabuena.

VARIAS

Los señores don Emilio Pérez y doña Manuela Ledesma, nos interesan, manifestemos desde estas columnas su sincero agradecimiento por las demostraciones de condolencia que han recibido de numerosas personas por el triste motivo del fallecimiento de su único hijo, Emilio, acaecido hace unos días.

Las Burbujas

AVIL

Variadísima Especialidad de

Noticias

Han sido curados en la Casa de Socorro, Faustina Recio, de herida contusa en la región parietal derecha; José Sánchez, de herida contusa en la región frontal, y Patrocinio Puche, de la extracción de un cuerpo extraño del dedo anular de la mano derecha.

Sardanas y zorzicos, jotas y muñeiras... España en nuestras canciones.

Vida Religiosa

EN LAS MADRES CARMELITAS

Fiesta solemnísima de la Virgen de la Caimen Mañana, Dios mediante, celebra esta Comunidad la fiesta externa de la Virgen del Carmen con los siguientes cultos: A las diez, misa solemne, con exposición del Santísimo, que quedará de manifiesto hasta las siete de la tarde, en que tendrá lugar la visita de altares, con rosario y sermón. Predicará el R. P. Ludovico.

ADORACION NOCTURNA

El turno XV, "Cristo Rey", celebrará su Vigilia mensual en la noche de día de hoy, aplicándose la santa misa y oraciones especiales, por las intenciones del jefe del turno, don Cristóbal Borrego Quintanilla.

PALAS, HORCAS Y CRIBAS FERRETERIA J. LOZANO

ZAMORA, 18

(Frente a Teléfonos)

(ARENAS)

UNA NOTA DEL SINDICATO NACIONAL TEXTIL

Normas para reprimir algunos abusos y distribución de las "tarjetas de comprador"

Madrid.—El Sindicato Nacional Textil facilitó la siguiente nota, con carácter de urgencia, para su difusión: Aviso a los comerciantes de tejidos: "Con objeto de poner término a los abusos a que da lugar la presencia en el mercado textil de personas que actúan como compradores, sin tener la condición de comerciantes legales, y a la vez reglamentar debidamente la cuestión de los márgenes de utilidad que corresponden a los inter-

CALDAS DE OVIEDO GRAN HOTEL

Reumatismo, cajarros, post-gripe

Automóvil desde Oviedo (reconido 10 kilómetros). 1.º julio a 30 septiembre.

mediarios, el Sindicato Nacional Textil ha resuelto que a partir del 1 de octubre próximo ningún fabricante ni almacenista al por mayor, podrá vender a quienes no estén provistos y presenten su "tarjeta de comprador" cuyo número se hará constar obligatoriamente en todas las facturas que se produzcan desde la mencionada fecha.

Las tarjetas las expedirá el propio Sindicato Nacional Textil, para lo cual los comerciantes mayoristas, mayoristas-detalistas o detallistas, deben procurarse los impresos de solicitud en la Jefatura local de la C. N. S. de la población donde estén establecidos, en la cual se les darán las instrucciones y las aclaraciones pertinentes para el mejor cumplimiento de lo dispuesto.

Podrán igualmente pedir los impresos de solicitud a las oficinas del Sindicato delegado de Servicios, que para las provincias de Murcia, Jaén, Málaga y Granada radica en Valencia, calle del Hospital 1; para las de Sevilla y Badajoz, en Sevilla, calle de San Pablo, 2, 4 y 6; para las de Segovia, León, Zamora, Salamanca y Orense, en Madrid, Avenida de José Antonio, 33; y para las de Oviedo y Burgos, en San Sebastián, calle de 13 de Septiembre, número 1.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Madrid, 8 de julio de 1941.—El jefe nacional, P. Gual Villabí; el jefe de Prensa y Propaganda, R. de la Fuente." (Logos.)

EMILIA

Ex alumna de la Academia Científica de Belleza. Discípula del doctor Moreno Ochoa, prácticas con especialistas de "ANTOINE" Salón de belleza EMILIA - ANTONIO G.MO. FRANCO, 10, principal (R. E. I.)

LOS TOROS

EN SALAMANCA

Una novillada de emoción

No cabe hoy literatura, sino información escueta y concreta. Nos emocionó la novillada de ayer. Nos emocionó—que conste—no es divertir. Porque no es divertido estar con los nervios tensos, pendientes de los lanzos de los toros y de la cogida que parece inminente. A la fiesta de los toros, sin embargo si se le quita la emoción, se le quita la salsa. Por eso podíamos decir que la novillada organizada por Educación y Descanso y presidida que fue por el señor Villar Partedero, una de las jerarquías sindicales—estuvo llena de sabor. Se lo dieron en cuanto a valor—José Parejo y Vicente Pascual (Valenciano) que con la serenidad artística de Mano Perea (Boni), fiaron momentos bellos, en una competencia leal y amiga.

José Parejo no nos gustó con el capote. Se arriaba enormemente, pero el lance es rápido. Distinto es su toreo de muleta. Aquí manda y domina. Comenzó su faena al primero con ambas rodillas en tierra, aguantando de firme la colada por el lado derecho en el segundo mulero, y ya en pis tres naturales superiores pusieron a los espectadores también en pie y la música empezó a sonar. Otro natural y después una serie de muletaes dominadores, para, a la primera igualdad entrar a matar y dejar una estocada corta, de efecto rápido. (Ovación, oreja y vuelta al ruedo.) Lanceo rodilla en tierra a su segundo, valerosamente. Con la muleta, el novillo no se dejaba torer—medias arrancadas, que malograban todo buen intento—, pero a la hora de la verdad dió el corazón limpiamente, trocando la muleta por un pañuelo de bolsillo y utilizándolo como engaño, entró así a matar con coraje. La estocada le resultó un poco deficiente, y tuvo que repetir—shorty—ya con la muleta—para soltar una estocada atravesada. (Ovación y salida al tercio.)

Valenciano, de cuyo valor nadie duda, se encontró con un primer novillo que achuchaba por el lado izquierdo. Por querer torerle por ahí no consiguió los primeros puntos. Luego, con la muleta, él se iba componiendo, mientras el novillo se descomponía y se defendía. Unos pasos en redondo, para llegar a su momento cumbre: la estocada. ¡Qué gran estilo tiene el "ché"! Cuatro veces entró a matar pero fueron cuatro instantes de emoción y belleza, porque Vicente Pascual lo da todo en el trance, y la suerte—perfecta—adquiere con el grado de suprema gallardía. Otras tres veces entró a matar a su segundo—alguna de ellas, sin necesidad, por deseo único de recrearse y de recrearnos—, después de una faena conajuda, en la que se apreció más el valor que la efectividad, porque, ciertamente, el novillo murió sin haber sido dominado. De todos modos, esa impresión final, que dió Vicente Pascual con su estilo clásico de estoqueador, le ganará siempre las ovaciones. Como se las ganó ayer.

Manolo Perea (Boni) es un torero de ritmo y de parsimonia, cadencioso y con cierto desmayo que parece de ley de herencia. Llevó siempre torcados a sus enemigos tanto con el capote como con la muleta, rematando perfectamente lances y pases—mejor éstos que aquéllos—, con un sentido exacto de la lidia sin concesiones para el público. En el primero estuvo desgraciado con el estoque, porque el novillo tampoco hacía nada en el embroque; pero en el último acertó habilidosamente con media estocada delanterilla. Se le aplaudió.

La novillada de don Juan José Tabernero, fué preciosa: con tipo, con carnes y con genio. Seis novillos para toreros valientes, porque había que ajustarse a ellos y no perderles la cara.

Y entre los valientes estaba también "Faroles", que si clavó dos formidables pares al segundo, fué toda la tarde torero que bragó y se colocó siempre en su sitio, actuando en algunos momentos de verdadera Providencia para el espada de turno.

Con lo dicho y haciendo constar que el doctor Díez Rodríguez ha dejado el beneficio de los Sindicatos de importe de sus honorarios por el servicio de enfermería, creemos que está dicho todo.—C.

MOTORES ALTERNADORES, TRANSFORMADOR Y GRUPOS ELECTRO - BOMBAS Entrega inmediata. Paulino Díaz, Su-ministros eléctricos, Monroy, 1 (frente a Correos), Plasencia (Cáceres)

En otras plazas

Madrid.—Se lidiaron cuatro toros de don Enrique de la Cova, de García Boyero y otro de H...

El Estudiante dió también la vuelta al ruedo después de la muerte del primero, el que hizo una faena lúbrica. En el quinto, bien.

Rafaelillo tuvo una actuación no pasó de discreta.

Bilbao.—Novillos de Felipe Mé, cumplieron. Morenito de Torra superior. (Orejas.) Segundo no hizo nada de particular. El aluz, muy artística.

Málaga.—Novillos de Domingo, corrida se convirtió en un mano entre Miguel del Pino y Luis Bienvenida, por cogida de licencia III en su primer novillo, sufriendo con una herida en el lomo de pronóstico reservado. Amateadores se hicieron apañados.

Logroño.—Encinas, buenos. Imo Ballesteros, bien. Julián superior en su primero. (Orejas vuelta al ruedo.) El segundo sufrió una cornada en el muslo de pronóstico menos grave.

CINE DE VERANO (Junto al Frontón Tormes) HOY, 10,15 NOCHE, LA GRAN PERPRODUCCION

de Juan Simón

I. JOSE PEDRA CIRUGIA, RINON, VIAS URINARIAS Consulta a las 11 y a las 12 Villar y Macías, 14 (R. E. I.)

SEÑORITA, Adquiera siempre sus productos tocador de

PERFUMERIA "LA QUINA"

A. CASTAÑO MEDICO-DENTISTA Plaza Onésimo Redondo, 10. Anara (antes Libertad).—Teléfono 10...

MIGUEL BECERRA MATRIZ Y PARTOS Espoz y Mina 2.—Teléfono 10 Horas de consulta, de ONCE a 12

¿QUIERES LA SALUD? TOMAD FERRO-QUINA "ROBUR"

Prevenir las enfermedades es que curarlas. Tomando FERRO-QUINA "ROBUR", se tonifica y se fortalece el organismo, quedando prevenido de los ataques de los males. Inmediatamente reconstituyente para los paludos débiles, convalecientes, agotados, dícado contra las anemias, ción desarrejos de la mujer. De venta en farmacias

LUIS INFANTE (Garganta, nariz y oídos) Generalísimo Franco, 44. Telef. 4...

Los Comerciantes e Industriales El comercio necesita en todo momento tener sus intereses defendidos. ¿Cómo? Acudiendo a Mutua Comercial Española

Cobro de créditos morosos. Inter-mes Comerciales. GENERALISIMO FRANCO, 42. Si quiere usted como saltar, llame al teléfono 2075 SALAMANCA

TEATRO LICEO HOY, SABADO: Tarde, a las seis. Noche, a las diez

LA MAGNIFICA MUÑECAS DE PAPI

Y gran fin de fiesta, por la ORQUESTA IRIS, H MANAS ROMERO. Los tres Diamantes. Otilia y litos, Los Boleros y el gracioso humorista PAREJO

PRECOS POPULARES — BUTACAS, A 3 PESETAS Para encargos, en la Taquilla del TEATRO LICEO Publicidad ARENAS

Laboratorios Perpetuo Socorro S. A. Capital: 4.000.000 ptas. Totalmente desembolsado. PRODUCCION NACIONAL Laboratorios: Chamberí. Oficinas: Calle Zamora, 16. SUBEROS Y VACUNAS PARA GANADERIA Productos "TITAN"

Anuncios por palabras

- Ventas: SE VENDE, compresor frigorífico corcho y una bicicleta industrial. Razon Pozo Hiler, número 23. 2.2
- SE VENDE carro en buen uso y arreos para una caballería. Informarán, Julián Sánchez, calle Tentenacio, número 6. 5.2
- VENDO casas con llave en mano, con terraza, cuarto de baño y cuatro dormitorios, en 30.000 pesetas; otras, 26.000 pesetas. Parcelas de terreno en Gran Capitán, a diecisiete pesetas metro cuadrado y a cuarenta; otras, en varios sitios de la capital. Fincas rústicas, pastos, labor y monte. Casas desde 12.000 a 500.000 pesetas. Informes, Volta, 14. Faustino Vega. Tel. 22.73. 2.a.2
- MOTO "Harley-Davidson", revisada, con patente y cartilla de gasolina, se vende. Cochera de autobuses, teléfono 2222. 3.a.3
- SE VENDEN dos máquinas de segar hierba, de tres y medio y cuatro y medio pies. Para tratar, con Santos Prieto, en Piedrahita (Avila). 3.1
- SE VENDEN puertas cocheras en buen uso. Dirigirse a Plaza San Juan de Sahagún, 4. (R. E. I.) —a—
- APARATO RADIO americano universal, cinco válvulas, se vende. Canalejas, núm. 124, 1.º (R. E. I.)
- Ofertas: SE ARRIENDAN pastos para cien vacas, en Torre Zapata (Monterrubio de la Sierra), desde esta fecha hasta los Santos, para andar con las del dueño. Para tratar, en ésta o Serrano 5.4
- Demandas: SE DESEA piso de seis habitaciones, con baño, precio de 100 a 150 pesetas. Ofertas, Pensión Jesús, Mercado, 10, Victoria Marín. 3.3
- EMPLEADO: Desea pensión completa, casa particular, sitio céntrico. Escribid, Imprenta Minerva, Varillas, 5. 3.3
- Varios: VACA EXTRAVIADA de la dehesa de la Fresneda (Abusejo), negra pelicana, un poco pelidrada en el lomo, cornalita. Informen, a don Juan José Alfonso, Ciudad Rodrigo. 6.2
- EXTRAVIO de una vaca suiza, pelo rata; una vaca preñada y dos novillas holandesas, de la huerta Pisones. Gratificará su dueño, Juan Pérez, Rodríguez Fabrés, 7, Hojalatería, Salamanca. 2.2
- APRENDA RADIO por correspondencia, en dos meses. Regalamos materiales prácticos. RADIO ENSEÑANZA. Apartado 10.069. MADRID.
- MATEMATICAS, LATIN, repases y preparaciones de Examen de Estado. Colegio "Menéndez Pelayo". Casa de las Conchas. (Avil.) 3.a.3
- TRANSPORTE Salamanca - Madrid-Barcelona - Sevilla, domicilio a domicilio, paquetería, mercancías generales. Servicios rápidos. Vázquez Coronado, 5. Teléfono 1552 (R. E. I.) 10.a.6
- EXTRAVIO, cerda colorada, catorce meses, puerfa oreja izquierda, hendido orecha. Gratificará a quien indique paradero, Pedro Martín, Calzada Don Diego. 2.a.2
- EXTRAVIO.—Un burro, pelo negro, entero, de Camino Villamayor, 40, con albardilla. Razón, Camino Viejo Villamayor o Aldeatejada, Hipólito Sánchez. 1.1

ANUNCIOS Y ESQUELAS en todos los periódicos de España Publicidad R.E.I. SAN PABLO, 5

La guerra en los comunicados oficiales

Prosiguen favorablemente para las armas del Reich las gigantescas operaciones de los sectores del Este...

COMUNICADOS OFICIALES

EL ALEMÁN
Berlín.-Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas...

Intenso bombardeo del puerto de Hull y de los aerodromos de Midlands...

EL FINLANDÉS
Helsinki.-La Oficina Central finlandesa de Informaciones...

EL ITALIANO
Roma.-Comunicado del Alto Mando de las fuerzas italianas...

EL INGLÉS
El Cairo.-Comunicado del Gran Cuartel General Británico en el Oriente Medio...

EL FRANCÉS
París.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Francesas...

EL ESPAÑOL
Madrid.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Españolas...

EL PORTUGUÉS
Lisboa.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Portuguesas...

EL SUÍZO
Bern.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas Suizas...

EL NOROCCIDENTAL
Bruselas.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas del Noroeste...

EL SUDORIENTAL
Atenas.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas del Sureste...

EL SUDOCCIDENTAL
Londres.-Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas del Suroeste...

VOLUNTARIOS CONTRA EL COMUNISMO

La población de Karlsruhe recibe entusiásticamente a la División Azul...

AYER SALIO DE MADRID OTRO GRUPO DE VOLUNTARIOS ESPAÑOLES

Karlsruhe.-Ha llegado a esta ciudad, capital del distrito de Bade, varios millares de voluntarios de la Legión española...

Después de ser atendidos con todo afecto y solicitud por las autoridades alemanas...

Madrid.-Esta tarde, a las cuatro menos cuarto, salió de la estación del Norte un grupo de voluntarios de la División Azul...

Acudieron a despedirlos representantes de los distintos Cuerpos de la guarnición de Madrid...

El numeroso público que llenaba los andenes de la estación vio con entusiasmo a España, al Caudillo, a los voluntarios...

El Estado pide tu colaboración. La producción necesita elevarse. La Hermandad de la Ciudad y el Campo se espera.

La guerra en Rusia
Se tiene la impresión de que la resistencia soviética se desmorona lenta, pero seguramente...

Las formaciones blindadas del Reich han conseguido fragmentar las unidades rojas al este de la línea Stalin...

Bucarest.-El Gran Cuartel General del frente germano-rumano en Rumania comunica...

Berlín.-Durante el avance hacia Petersburgo, las tropas alemanas han acumulado a una horda soviética que...

Berlín.-Los violentos combates que se están sosteniendo actualmente al Este de la línea Stalin...

LA REORGANIZACION ADMINISTRATIVA DE FRANCIA
Ha sido destituido M. Dormoy...

También lo han sido todos los funcionarios comunistas o "degaullistas" del Departamento del Sena...

Vichy.-El almirante Darlan ha destituido al consejero nacional de Montluçon, M. Dormoy...

Además, los periódicos informan de que el Prefecto del Sena ha destituido a todos los funcionarios, comunistas o "degaullistas"...

El Caudillo habla a los trabajadores

VIENE DE PRIMERA PLANA

programa el Pan y la Justicia. Pan y Justicia indispensables a la vida del hombre...

Yo podría decir mucho de cómo en las costas africanas prefieren los indígenas ser propietarios en nuestra pequeña colonia de Guinea...

Si España hubiera llevado estas miras a América, si España hubiera llevado este sentido de dominio a ultramar, España disfrutaría todavía aquellas tierras...

Nosotros no vamos a dominar por el afán de esclavizar. Miramos hacia fuera con todas las fuerzas del espíritu...

Esta es nuestra obra. Mirad y proyectamos hacia fuera. No permitid que el extranjero nos obligue a mirar con rencores hacia dentro...

Las palabras del Jefe del Estado, que fueron interrumpidas varias veces con aclamaciones delirantes de la multitud...

ESTADOS UNIDOS
Roosevelt estudió ayer, con sus consejeros navales, la situación en Extremo Oriente...

Washington.-El presidente Roosevelt ha estudiado los informes diplomáticos decididos por Tokio...

Washington.-La Comisión Militar del Senado ha adoptado un proyecto de ley por el que se autoriza al presidente a requisar toda la maquinaria que sea de importancia para la defensa nacional...

Washington.-El proyecto es una transacción entre la petición de la Casa Blanca que solicitaba poder disponer de toda propiedad privada y la proposición del ministro de la Guerra...

Trasposos Fábricas colas
A base de carne. Otra a base de hueso. «DEFENSOR» Plaza Canalejas, 6, Madrid...

SANATORIO QUIRURGICO DR. POBLACION DR. MORAZA
CATEDRATICO DE CIRUGIA
Consultas de 1 a 3

J. POBLACION
PARTOS Y GINECOLOGIA
Consultas: de 11 a 1 y 4 a 5

Eras, 10 RADIUM Y RAYOS X
(R. E. I.)

placiones de entusiasmo al finalizar el discurso. Los congregados cantaron el "Cara al Sol" y el Jefe del Estado dió los gritos rituales...

A los doce y cuarto abandonó Su Excelencia los talleres, siendo acompañado por los directores y productores de las empresas premiadas...

Madrid.-Aparte de los actos reseñados con motivo de la conmemoración del 18 de julio...

Las colonias españolas en Italia y Alemania conmemoran el aniversario del Alzamiento Nacional...

El quinto aniversario del Alzamiento Nacional ha sido celebrado por la colonia española residente en Roma con diversos actos y ceremonias...

Berlín.-En la Embajada española se ha celebrado hoy el quinto aniversario del Movimiento Nacional...

La delegada de la Sección Femenina, Celia Camerón, en nombre de todos los españoles, agradeció al general la labor que en bien de España ha llevado a cabo desde su puesto de embajador...

ESTADOS UNIDOS
Roosevelt estudió ayer, con sus consejeros navales, la situación en Extremo Oriente...

Washington.-El presidente Roosevelt ha estudiado los informes diplomáticos decididos por Tokio...

Washington.-La Comisión Militar del Senado ha adoptado un proyecto de ley por el que se autoriza al presidente a requisar toda la maquinaria que sea de importancia para la defensa nacional...

Washington.-El proyecto es una transacción entre la petición de la Casa Blanca que solicitaba poder disponer de toda propiedad privada y la proposición del ministro de la Guerra...

Trasposos Fábricas colas
A base de carne. Otra a base de hueso. «DEFENSOR» Plaza Canalejas, 6, Madrid...

SANATORIO QUIRURGICO DR. POBLACION DR. MORAZA
CATEDRATICO DE CIRUGIA
Consultas de 1 a 3

J. POBLACION
PARTOS Y GINECOLOGIA
Consultas: de 11 a 1 y 4 a 5

Eras, 10 RADIUM Y RAYOS X
(R. E. I.)

PERMANENTES GARANTIZADAS PUBLICIDAD R. E. I. SARNIA SULFURETO CABALLERO DESCONFIADE DE LAS ImitACIONES

TINTES 15 PTAS. "ARROVO" Avenida Miraf. 2. Teléfono 1806

SANATORIO QUIRURGICO DR. POBLACION DR. MORAZA CATEDRATICO DE CIRUGIA CONSULTAS DE 1 A 3 ERAS, 10 RADIUM Y RAYOS X (R. E. I.)

El aniversario del 18 de julio

Salamanca conmemora entusiásticamente la gloriosa fecha y la fiesta de Exaltación del Trabajo

En la gloriosa fecha, del 18 de julio, nuestra ciudad ha sabido una vez más, dar muestras palpables de su entusiasmo por la causa nacional...

Por otra parte en talleres, fábricas, oficinas y en fin, en numerosas entidades de producción, se reunieron los trabajadores con sus jefes...

ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

Próximamente a las diez y media de la mañana, en el paraje poderosamente emotivo del Campo de San Francisco, presidido ahora por la Cruz de nuestros Caídos...

Ante la Cruz de los Caídos, en la parte alta del Monumento, se había instalado un sencillo altar, escoltado por banderas nacionales y del Movimiento...

la recepción oficial Esta presidencia estaba formada por el excelentísimo señor Gobernador militar de la plaza y provincia, coronel don Julio Fortea...

La recepción constituyó una importante manifestación de adhesión a nuestro Caudillo y Jefe del Estado...

Las representaciones de Corporaciones, Entidades oficiales y particulares y de todas las actividades, desfilaron por el siguiente orden: Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista...

de la Audiencia, Cabildo Catedral, Abad de la Real Capilla de San Marcos y Clero parroquial, Ordenes Religiosas, Comisión Inspectora de Militados de Guerra por la Patria...

Gobierno civil, Administración de Correos, Telégrafos, Teléfonos, Orden Público, Instituto de Segunda Enseñanza, Inspección de Primera Enseñanza, Jefatura de Obras Públicas...

A la recepción se sumaron numerosos salmantinos, que desfilaron también ante las autoridades. Terminado el acto, éstas pasaron a los balcones principales del Ayuntamiento...

Entrará hoy mismo de que es necesario para que te den un conejo de raza.

Extremo Oriente

Ha quedado constituido el nuevo Gabinete japonés, que preside el Príncipe Konoye

El almirante Todoya desempeña la cartera de Negocios Extranjeros

Tokio.- El emperador ha aprobado la lista del nuevo Gobierno, que ha quedado constituido de la siguiente manera:

Presidente del Consejo y ministro de Justicia, Konoye; Asuntos Exteriores, Interior, Tamebe, miembro de la Cámara Alta y ex ministro del Gabinete Hinuma...

Los seis últimos ministros conservan la misma cartera que en el Gabinete anterior, ministro de Sanidad, teniente general Koizumi...

Tokio.- En el nuevo Gobierno, el príncipe Konoye sigue desempeñando la Presidencia del Consejo...

Pekín.- Ante el antiguo Palacio Imperial se ha celebrado un acto para festejar el reconocimiento del Gobierno de Nankin...

Tokio.- El "Japan Times and Herald" comenta el tercer mandato conferido al príncipe Konoye para presidir el Gobierno japonés...

El Gabinete -añade- fortalecerá a la nación en un momento en que la unidad es de gran importancia. El diario expresa después su confianza de que la política del Gobierno era tan acertada como la de los dos anteriores...

Sobre la zona de peligro declarada por la URSS en aguas japonesas, el portavoz declaró que no sabía si el Gobierno nipón había protestado. Afirmó que las negociaciones con Rusia sobre las pesquerías y otros problemas prosiguen...

Tokio.- Después de la reunión del nuevo Gabinete, que duró quince minutos, el príncipe de Konoye ha publicado una breve declaración, en la que ha afirmado su resolución de realizar una renovación fundamental del edificio de la nación...

Simultáneamente, el teniente general Tojo ministro de la Guerra, y el almirante Tiko ministro de Marina, han publicado una declaración conjunta, por la que se comprometen a prestar su apoyo más completo al Gabinete en tiempo de guerra...

Linna.- El Gobierno peruano declara que ha aceptado la oferta de mediación con el Ecuador y que se encuentra retirando sus tropas a la frontera...

El Ecuador se ha mostrado conforme con estas condiciones.

Folklore Nacional de Salamanca y la Señora.

ACTIVIDADES INDUSTRIALES

NUEVOS TALLERES DE LA AUTOGENA MARTINEZ, S. A.

A su debido tiempo dimos cuenta de haberse inaugurado en Valladolid los nuevos talleres de la AMSA; bajo cuya firma se transparenta una persona sobradamente conocida en Salamanca...

La nueva industria creada en la vecina ciudad castellana es una manifestación más del espíritu emprendedor de este hombre, de infatigable laboriosidad, que constituye el prototipo del industrial moderno...

La nueva industria pretende cubrir importantes necesidades y está montada sobre una base bien meditada y estudiada que abarca las distintas especialidades del Ramo. En estos nuevos talleres, cuya inauguración fue reflejada por la prensa local de Valladolid...

Al mismo tiempo, y complementario de aquella fabricación, en los nuevos talleres, dotados de la maquinaria más perfecta y moderna de la industria, se construyen aparatos y accesorios para la soldadura autógena...

Y como novedad de fabricación de la AMSA, se ha montado en los nuevos talleres una sección dedicada a...

La fabricación de extintores y material de incendios, especialmente fríos para ser utilizados en Aviación y por la Marina de Guerra...

Autógena Martínez S. A. ha estimado nada en la inversión de montaje de los nuevos talleres, quinaria moderna y utilitaria, cuidada del rendimiento del obrero...

Y como no podía ser por otra parte, ya que don Domingo Martínez distinguido siempre por su brillante visión del aspecto social, traña siempre una industria, secuentemente de las responsabilidades que recaen sobre el productor...

La nueva industria pretende cubrir importantes necesidades y está montada sobre una base bien meditada y estudiada que abarca las distintas especialidades del Ramo. En estos nuevos talleres, cuya inauguración fue reflejada por la prensa local de Valladolid...

Al mismo tiempo, y complementario de aquella fabricación, en los nuevos talleres, dotados de la maquinaria más perfecta y moderna de la industria, se construyen aparatos y accesorios para la soldadura autógena...

Y como novedad de fabricación de la AMSA, se ha montado en los nuevos talleres una sección dedicada a...

Reunión del Consejo Nacional

Se nombra la ponencia que ha de emitir dictamen al Código de Gobierno y de Administración Local

Madrid.- Esta tarde fué facilitada en la Vicesecretaría de Educación Popular la siguiente nota:

En la mañana de hoy, y convocado por ministro presidente de la Junta Política, se reunió el Consejo Nacional, con el objeto de nombrar la ponencia que ha de estudiar y emitir dictamen sobre el proyecto de Código de Gobierno y de Administración local.

Forman esta ponencia los señores nacionales don Ramón Serrano Suñer, presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores, don Juan Benjumea Buria, ministro de Hacienda, don José Ibáñez Martín, ministro de Educación Nacional, don José Lorente, ex subsecretario de Gobernación, el general Asensio, don Antonio Llamandi, subsecretario de Gobernación, don Pedro Muguruza, director general de Arquitectura, don Manuel Martínez de Tena, delegado nacional de Auxilio Social...

gado nacional de Auxilio Social don Pedro Laim Enríquez, don García, don Jesús Rivero, subsecretario del Instituto de Previsión, y don Miguel de Aldecoa de Barcelona.

Nombrada la ponencia, ésta inmediatamente y con carácter de urgencia, se establecieron los trabajos y nombrándose subcomisiones que se distribuyen en materia de administración local.

Forman esta ponencia los señores nacionales don Ramón Serrano Suñer, presidente de la Junta Política y ministro de Asuntos Exteriores, don Juan Benjumea Buria, ministro de Hacienda, don José Ibáñez Martín, ministro de Educación Nacional, don José Lorente, ex subsecretario de Gobernación, el general Asensio, don Antonio Llamandi, subsecretario de Gobernación, don Pedro Muguruza, director general de Arquitectura, don Manuel Martínez de Tena, delegado nacional de Auxilio Social...

Cuando termine sus trabajos la ponencia se reunirá el Consejo Nacional para su aprobación.

Un nuevo incidente fronterizo entre Ecuador

CUANDO EL GOBIERNO HABIA ACEPTADO LA DE MEDIACION

Buenos Aires.- Un nuevo incidente fronterizo entre Ecuador y Perú en la región de Ungato y Zaguamilla, según informan recibidas en Buenos Aires...

Linna.- El Gobierno peruano declara que ha aceptado la oferta de mediación con el Ecuador y que se encuentra retirando sus tropas a la frontera...

El Ecuador se ha mostrado conforme con estas condiciones.

Folklore Nacional de Salamanca y la Señora.

Doctor RIVERA Especialista de Aparato Digestivo Medicina y Cirugía de ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS RAYOS X Consulta, de 11 a 1 y de 5 a 8 Corrales de Monroy, 3 Tel. 2086

GRANDES PARTIDOS INTERESANTES QUINIELAS A las siete y cuarto y diez y cuarto, en el FRONTON TORMES (R. E. L.)